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KAK BEFATb BbICTPEE MU A0NbLE? R io—
WORLDRUN

BasHO: BeAW AHEBHUWK TPEHHUPOBOK!

Oerabpb 2 -3 NPO6EKKHW Ha BbIHOCAWMBOCTb B HEAENI Ha Pa3Hble PaCCTOAHWA OT 6 40 15 KM (N0 HACTPOEHHIO) — TEMM TOSKE MOSKHO M HYSKHO MEHATb NO HACTPOEHHUIO.
AHBapb 3 -4 npobBeskku B Heagento; pas B 2 Heagenu npobeskka Ha 20 KM B paBHOMEPHOM Temne (2 pasa B mecau)

BbiBaeT NONE3HO: NPOBOAMTL OAHY CHNOBYIO TPEHUPOBKY/TPEHHUPOBKY Ha 6aNaHC B HEAENt0 B AHU OTAbIXA, HO KenaTeNbHO He HaKaHYyHe ANUTEeNbHOM 6eroBoM TPEHUPOBK K
AenaTb ynpaHEeHWs Ha KOOPAWHAaUWI0 B TeueHHe 15 MUHYT K npo6eraTtb 3 — 5 yCKOPEHUW M nepea Kaxabim 3aberom Ha oTpaboTKy Temna

CokpauweHua: Tb = Temnoebi# 6er, /1 = papTnek, BBc = 6er Ha BbIHOCAUBOCTb CpeAHeN CNOKHOCTH, BBH = 6er Ha BbIHOCAWUBOCTb HU3KROM CNOXHOCTH, BBOH = 6er Ha BbIHOCAMBOCTb
0OYeHb HUBKOM CNOKHOCTH, O,0 = aeHb O0TAbIXa, 1= nepepbiB, 3 = 3aber, TT = TPDEHUPOBK U

BAXHO: yras3aHHOe Bpems TPEHHUPOBOK — 3TO BCEro NMWb OA4WH M3 BOSMOKHbIX BapHUaHTOB, KOTOPbIM COOTBETCTBYET NAaHy NOArOTOBKHK C uenbto npobeskatb mapadoH
3a 3 430 MUH (Temn - HUKE 5 MHH)

LHKN | (c Hayana ¢pespansa Ao cepeauHbl mapta) 8 mana 2022 roaa

n0HeAe.anHK BTODHHR Cpe.qa quBepl' natHUua Cy660Ta BOCKDECEHbe BceroTT

14 BBH no 14 BBH - BBc no no 14 BBH TB 30 -45 muH BBH 5
XONMMWUCTOW MECTHOCT M 10 KM + 6er B ropy HU3ROM
(6er B ropy) CNOMHOCTH

no T6 (1), BCErO 8 — 10X no 00 1:15-1:30 y BBH 0o 2 4y BBH - BBc 3

HO 1:25 - 1:20

1y BBH no 1y BBH - BBc no no 30 - 45 mHWH BBH DN 0o 4
XONMUCTOM MECTHOCTH noTtom 5x100 m 10 kM
(6er & ropy) 6er B ropy

30 - 45 MW H BBOH - T6 (1), BCEro 8 - 10x 14 BBOH 00 14 BBH T6 (Il), HO BCErO 00 5

BBH + 6er B ropy HO 1:25 - 1:20 4 - 5% (4:15 - 4:00)

HM3KOM CAOKHOCTH

1y BBH 0o 45 muH BBOH 1y BBH - BBc no 30 - 45 mH1H BBoH 0o 2 y BBoH 5
XONMHUCTOM MECTHOCTH
(6er B ropy)

14 BBH 1:30 4y BBoH - BBH 0o 00 30 45 MUHBBH 10kmTE /3 00 3 +13a6er
& + 6er B ropy HU3ROM Llenb: meHbwe 44:00 MHUH
+ 6€r B ropy HU3KOH CNOKHOCTH MM NOMEHATb MeCTamu C
CNOKHOCTH MK MOMEHATb MEeCTamMHU C  NATHUUEN
cy660TOH
Temnbl ana LLukna | (B vaene Temnbl cTaHYT nyywe B LLuknell) Mporpammbl Tb:
BBOH (ANHUTeAbHbIN) = Max 5:50 MHUH/KM BBH = max 5:15 MHUH/RM (1) 400m (12 -15x) =1:36 - 1:30 Temn =1-1:30 muH () 2000m (3 - 4x) =9:20-9:00 Temn =3 -4 MUH

BBC = 5:10 - 4:55 MUH/KM TB = 4:50 - 4:40 munu/km () 1000m (6 - 8x) =4:30 -4:15 Temn=2-3 muH (IV) 3000m (3x) =14:15-14:00 Temn =3 -4 MHH
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KAK BEIATb BbICTPEE K A,0Nb WE?

LMKk A Il (c cepeanHbl MapTa A0 KOHUA anpens)

OcTaBlleecs Bpems noTpaTb Ha BOCCTaHOBAeHHe. M He 3a6biBad nonyyaTb yA0BONbCTBUE OT Geral

NMoHepeNnbHUR BTODHHK Cpep.a l-|ETBepI' natTHuua Cy660'ra

0o 14 BBH T6 (Il vawm i) 14 BBOH - BBH 00 14 BBH - BBc
10 XO/IMHCTOH
MECTHOCTH

(6er B ropy)

ae} 30 - 45 muH BBoOH 00 1 y BBOH 00 30 - 45 muH BBH
noTom 5x100 m
6er B ropy HU3KOM
CNOXKHOCTH

00 1 u BBoH T6 (IV) 1 y BBOH 00 1 u BBH - BBC
10 XO/IMHCTOH
MECTHOCTH
(6er B ropy)

00 1 4y BBoH - BBH no 30 -45 muH BBH 0o 1y BBH - BBC
(MOYKHO OTNOKUTbL Ha 10 XO/IMHCTOH
1 aeHb) MECTHOCTH

(6er B ropy)

1y BBoH DN 30 -45 muH BBH 00 00 30 - 45 mHuH BBH
10 kM noTom 5x100 m
6er B ropy HM3KOH
CNOKHOCTH
no 1-1:15 y BBH T6 (1), 8 - 10x 0o 30 - 45 MWH BBH TE10 - 12KkMm

< §)
@ORLDRUN

BockpeceHbe

2:30 - 3:00 y BBOH -
BBH
(He meHblwe 30 KM)

2:30 - 3:00 y BBOH -
BBH
(He meHblwe 30 KMm)

2:15-2:45 4 BB

C Hapauw,MBaHHWem
Temna

(He meHbLwe 30 Km)

2 y bBOH - BBH

NONYMAPA$OH

Llenb: meHbwe 1:40 y

30 - 45 mHWH BBH

Bcero TT

4 +13a6er

5



